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大全集团有限公司 2024年校园招聘公开引进
高层次人才笔试答案题库附参考答案（突破

训练）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当的

警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加拿

大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16种警示语中选择至少 6种,

并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现“禁止向未成年人销售

”的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的大

字标题容易引起青少年的逆反心理②“禁止向未成年人销售”的字句

会被青少年认为“香烟是成年人的专用品”而更加起劲地尝试③过分

强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被当

成老生常谈或出现过期消息

A: ①②④

B: ①②

C: ①②③④

D: ①②③

答案：A

2.[单选题]你做一项工作,只是为了谋生,对它并不喜欢,这项工作就只

是你的职业。你做一项工作,只是因为喜欢,并不在乎它能否带来利益,

这项工作就是你的事业。最理想的情形是,事业和职业一致,做喜欢的

事并能以此谋生。这段文字主要叙述的是()。

A: 职业与事业

B: 兴趣与工作
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C: 目标与现实

D: 谋生与理想

答案：A

3.[单选题]______对于面粉相当于大厦对于______。()

A: 食堂——城市

B: 小麦——高楼

C: 农民——保安

D: 面包——水泥

答案：D

4.[单选题]一般而言,帕金森病多是因人类大脑中产生多巴胺的细胞死

亡而发病的。华盛顿大学的研究人员用一些基因改造过的双翅目昆虫

果蝇来做实验,这些果蝇在迈入老年时期时,多巴胺细胞会逐渐死亡。

科学家惊奇地发现,当他们将烟草、咖啡榨成汁,喂给这些果蝇以后,果

蝇们的多巴胺细胞率又增多了,而且这些果蝇又变得生龙活虎起来。因

此,研究者指出,有烟瘾和嗜好咖啡的人,得帕金森病的几率更低。如果

以下各项为真,不能质疑上述推测的是()。

A: 实验的 4个小组当中,其中 1组得出了相反结果

B: 人类与果蝇大脑产生多巴胺细胞的机制存在差异

C: 多数双翅目昆虫在获得新食物种类后均会产生多巴胺细胞分泌增多

现象

D: 人类大脑中的多巴胺细胞过量分泌容易导致暴力犯罪

答案：D
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5.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里连

续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6天

,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补觉

”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,志

愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓、

笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以改

善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下哪

项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

B: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

C: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

D: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

答案：B

6.[单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是各自家庭中的“核心”(

独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家里就

出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

B: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

C: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾

D: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融

答案：A

7.[单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定

数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补

助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70岁以上全免、以下
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减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持

基本的生活,根本无需上街去“流浪”。这段文字意在说明()。

A: 日本没有流浪者的原因

B: 日本社会保障的基本目标
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C: 日本社会保障制度的完善

D: 日本社会保障制度的具体内容

答案：C

8.[单选题]文字可将一个人思考之所得传诸他人,于是不仅可以

______,而且可以利用他人的思考为出发点。文字的发展成为传至远方

与后世的书籍,书籍也就成了人类思考结果的库藏。读书者可以从此库

藏中______,手执一卷可以上对邃古的哲人,远对绝域的学者,而仿佛亲

聆其以言词______毕生思考的心得。依次填入划横线部分最恰当的一

项是()。

A: 群策群力任意索求显露

B: 传承文明随心所欲倾诉

C: 集思广益予取予求吐露

D: 取长补短无厌求取诉说

答案：C

9.[单选题]以往,境内企业进出口只能以美元或第三方货币结算,在合

同签约至合同执行完毕期间汇率的变化会使企业的实际盈亏出现波动,

现在银行推出了人民币结算业务。由于人民币是境内企业的本币,合同

计价和企业运营的主要货币相一致,境内企业在合同签订前能够切实了

解交易的成本和收入,从而防范了汇率风险。因此,使用跨境贸易人民

币结算业务的企业必定会增多。以下哪项如果为真,最能作为上述论证

的前提条件?()

A: 由于国内巨大的市场空间,越来越多的境外企业愿意与国内企业开

展贸易往来

B: 在与国内企业发展贸易时,由于人民币币值保持稳定,境外企业愿意

使用人民币作为结算货币
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C: 有了跨境贸易人民币结算业务,开展对外贸易的企业数量会越来越

多

D: 有了跨境贸易人民币结算业务,国内企业可以更方便地将跨境贸易

开展到世界各地

答案：B

10.[单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机

“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的______。文化认同

如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会______,因为文化

认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的______。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 基础丧失意义

B: 根基迷失内涵

C: 基础失落涵义

D: 根本丢失价值

答案：B

11.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 百折不挠独树一帜

B: 奋发图强独具匠心

C: 矢志不渝别具一格

D: 坚韧不拔长盛不衰

答案：A
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12.[单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会

大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

A: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力

B: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱

C: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

D: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力

答案：A

13.[单选题]有一个庆祝正月十五的节日,叫目瑙纵歌,目前世界上只有

很少的一部分人知道这个节日。大多数中国人都过一个庆祝正月十五

的节日,这个节日在中国家喻户晓。上述事实不能推出以下哪项结论

?()

A: 中国有的节日庆祝的人并不少

B: 并非所有有关正月十五的节日庆祝的人都很少

C: 目瑙纵歌不是中国的节日

D: 大多数中国人过的那个庆祝正月十五的节日不是目瑙纵歌

答案：C

14.[单选题]中国农业问题的瓶颈所在,即社会已整体地工业化、商业

化了,而农业结构依然维持着传统的小农状态,人均占有资源量极其稀

缺。秉承传统的轻徭薄赋理念,乃至彻底取消农业税,并实施对农业直

接或间接的各项补贴,都只能解决农民最基本的生存问题。而要从根本

上解决农民的富裕问题,须积极调整社会结构转型。现实一点说,就是

要废除城乡二元户籍制度、降低身份转换成本,实现土地的自由流转,

建立健全一体化的社会保障体系。对以上文字概括最准确的是:

A: 农业结构是中国农业问题的瓶颈所在

B: 实现土地的自由流转是解决农民富裕问题的关键

C: 城乡二元户籍制度制约了农业的发展
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D: 彻底解决农业问题应从调整社会结构入手

答案：D

15.[单选题]______对于吉祥相当于狼烟对于______。()

A: 凤凰入侵

B: 盛世烽火

C: 和平战争

D: 麒麟信号

答案：A

16.[单选题]结果:总结:过程()

A: 成绩:学习:入学

B: 醉酒:处理:事故

C: 资格:考试:从业

D: 果实:收获:花朵

答案：D

17.[单选题]中国能源结构主要以煤炭为主,而目前中国煤炭发电平均

效率只有 35%,如果使用更多的先进技术,这一效率有望提高到 50%甚至

更高。在化石能源占主要比重的今天,提高传统能源效率和发展可再生

能源同等重要。而要保证能源的可持续供应,除了以上两点,还有就是

要加快智能电网的建设,也就是在整个能源的生产、传输和使用方面实

现智能化的管理。对这段文字理解不正确的是:

A: 中国应该优化能源结构,大力降低化石能源比重,提高可再生能源比

重

B: 我国的能源利用效率偏低,有很大的提升空间

C: 智能电网的建设也是实现能源可持续供应的一条有效途径

D: 中国应该抓紧技术研发与引进,努力提高能源利用效率
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答案：A

18.[单选题]数码相机:风景()

A: 池塘:倒影

B: 彩色照片:人像

C: 录音机:蛙鸣

D: 飞机:白云

答案：C

19.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催

B: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

C: 明月松间照,清泉石上流

D: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

答案：A

20.[单选题]鼓舞对于______相当于______对于捏造。()

A: 士气谎言

B: 打击欺骗

C: 煽动创作

D: 语言文书

答案：C
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21.[单选题]电影也是一种商品,它的受众是一个庞大的群体,而且是一

个远比普通商品购买者复杂得多的群体。而网络影评的主体正主要出

自于这样一个极端多样复杂的群体,它的不确定性、多元性也就在情理

之中了。从网络影评的扩散角度看,网络影评一旦被发布,将浮游于互

联网信息的海洋中,可以通过搜索引擎强大的功能不断地被感兴趣的读

者“发现”。在公共论坛、个人博客和社区网站中,访问者在阅读某篇

评论后即能通过跟帖或留言形式对其作出及时的反馈。这段文字未提

及网络影评的()。

A: 灵活性

B: 多元性

C: 互动性

D: 开放性

答案：A

22.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本

单位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的

危害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。

A: 某公司业务员陈某冒用公司总经理名义实施诈骗,并在一个月内将

十余万元赃款挥霍一光

B: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱

C: 某牛奶生产企业负责人决定将过期牛奶掺进鲜牛奶中包装出售,获

利五十余万元,后发生食物中毒事件被人揭发出来

D: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属

答案：C
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23.[单选题]某公司为渡过暂时的经济危机决定减少业务员的数量。公

司董事会计划首先解雇效率较低的业务员,而不是简单按照业务员业务

量多少决定解雇哪些业务员。以下哪项是公司董事会作出这个决定的

前提?()

A: 一个业务员的效率不会与另一个业务员的相同

B: 业务员的报酬是根据业务量的多少决定的

C: 董事会有能比较准确地确定业务员效率的方法

D: 最具有业务经验的业务员是最好的业务员

答案：C

24.[单选题]定金是指合同当事人为了确保合同的履行,依据法律规定

或者当事人双方的约定,由当事人一方在合同订立时,或订立后、履行

前,按合同标的额的一定比例,预先给付对方当事人的金钱或其他代替

物。以下属于定金的是()。

A: 甲预向乙借款 1000元,甲的好友丙将自己 1000元的相机留给乙作

为担保

B: 小张今年考上大学,通知书上写明,须先交纳学费 5000元,才能办理

入学手续。

C: 小王近期签订了一份购房合同,在合同条款中规定,首付 10万现金,

剩余 10万元于办理产权证书时一并交清。

D: 甲与乙(房东)于 6月 5日签订租房协议(月租金 500元),该协议将

于 6月 10日生效。乙要求甲先交 100元钱,如甲不能履行合同,将不予

退还。

答案：D

25.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 整顿市场:净化风气

B: 田间管理:霜冻虫害
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C: 临床试验:不良反应

D: 天气预报:卫星云图
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答案：A

26.[单选题]酝酿效应是指当一个人长时间致力于解决某一个问题而百

思不得其解时,如果他暂时停下来去做别的事情,一段时间之后,他可能

会忽然想到解决的办法。下列属于酝酿效应的一项是()。

A: 小王找某份文件一时没有找到,过了两个小时他发现了那份文件

B: 某研究人员申请一项迟迟没有得到有关部门批复,他转而研究别的

课题,几个月后该项目得到批准

C: 晓峰写毕业论文遇到困难,几天后他参加学术会议时得到很多相关

信息,并且理清了思路

D: 某修理人员在修理电视时查阅了大量线路图,终于修好了电视

答案：C

27.[单选题]______对于案件相当于国色天香对于______。()

A: 扑朔迷离西施

B: 根深蒂固兰花

C: 独辟蹊径美丽

D: 积重难返王昭君

答案：A

28.[单选题]风险:规避:损失()

A: 军队:保卫:战争

B: 老人:关爱:长寿

C: 保险:购买:赔偿

D: 锻炼:加强:肥胖

答案：D
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29.[单选题]利基市场营销又称“缝隙营销”或“补缺营销”,是指企

业为避免在市场上与强大竞争对手发生正面冲突,而采取的一种利用营

销者自身特有的条件,选择由于各种原因被强大企业轻忽的小块市场(

称“利基市场”或“补缺基点”)作为其专门的服务对象,对该市场的

各种实际需求全力予以满足,以达到牢固地占领该市场的营销策略。根

据上述定义,下列行为属于利基市场营销的是()。

A: 某超市调查发现啤酒和尿布同时购买的相关程度很高,便调整了货

物摆放顺序,方便顾客购买

B: 某饮料公司为了在日本打开罐装茶饮料的业务市场,利用售货机来

出售,夏天提供冰镇饮料,冬天提供罐装热饮

C: 在各大服装企业狂轰滥炸的广告中,某衬衫企业另辟蹊径,利用唐诗

作为广告语,淡雅宜人,博得了不同层次、年龄的消费者的好感

D: 某生物科技公司通过举办科普讲座,向市民赠送生物科学书籍,提高

了市民的科学健康理念,引发了人们对生物科技产品的需求,从而创造

了巨大的市场

答案：B

30.[单选题]灯芯:油灯:光明()

A: 木炭:壁炉:温暖

B: 枪管:手枪:死亡

C: 电动机:吸尘器:洁净

D: 扇骨:折扇:凉爽

答案：D

31.[单选题]时间:速度()

A: 压力:效率

B: 体积:密度

C: 价格:价值
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D: 空间:质量

答案：B

32.[单选题]理想对于______相当于______对于行动。()

A: 奋斗:目标

B: 蓝图:希望

C: 现实:作风

D: 动机:规划

答案：A

33.[单选题]反证法是先用确定与原论题相矛盾的论题的虚假,根据排

中律由假推真,从而间接确定论题真实性的证明方法。根据以上定义,

下列不属于反证法的是()。

A: 风水先生贯说空,指南指北指西东,倘若真有龙虎地,何不当年葬乃

翁

B: 某甲犯巨额财产来源不明罪,如果没罪,那他就能说出自己所有收入

的来源,而他说不出这些收入来源

C: 古村还是有用的,如果没有用,就不会存到现在了

D: 规划不能随心所欲,因为依法通过的规划本身就具有法的效力

答案：D

34.[单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一

项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育

锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路

里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 通过运动训练来健身是最有效的

B: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

C: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多
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D: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

答案：B

35.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 2个

B: 1个

C: 4个

D: 3个

答案：D

36.[单选题]张三:只有正式党员才可以举手表决。李四:不对吧!孙凤

也是正式党员但他并未举手表决。李四的回答是把张三的话错误地理

解为以下哪一项?()

A: 孙凤要举手表决

B: 没有正式党员举手表决

C: 所有正式党员都举手表决了

D: 所有举手表决的人都是正式党员

答案：C

37.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 后周:北宋:词

B: 南宋:明:传奇

C: 辽:元:曲

D: 隋:唐:小说
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答案：A

38.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 阅读的收获难以与人分享

B: 阅读的乐趣来源于内心的体会

C: 阅读的魅力需独自品味

D: 在阅读中最能体验孤独的滋味

答案：C

39.[单选题]如果说在小说观念上,从真实到虚构是一条必然之路,中国

的小说家们也在这条必然之路上,自觉不自觉地朝背离历史叙事的方向

走去。同时,从话本的兴起兴盛,再到拟话本、短篇小说、长篇小说,中

国的小说家汲取各种语言文字形式的养分,也在从话本的语言文字传统

逐步演进的道路上朝着背离文言传统的方向走去。上面这段话中谈到

中国小说家的两个“背离”,下列对“背离”的涵义解说不正确的一项

是()。

A: 摆脱了像《三国演义》、《水浒传》那样的以历史故事为题材的叙

事模式

B: 汲取各种语言文字形式的养分,使小说创作的语言更加丰富多彩

C: 背离了虽然典雅、精美,但缺乏浅显、通俗特点的文言叙述方式

D: 抛弃了中国小说的传统创作方法,完全走向背离传统的另一条创作

之路

答案：D
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40.[单选题]费解:理解()

A: 难看:漂亮

B: 坚固:塌陷

C: 疏忽:忽略

D: 组合:合并

答案：B

41.[单选题]研究人员做了一项长达 12年的跟踪调查的研究项目,其主

题是验证人类对音乐的敏感性和感受力。他们选取了 80个出生三个月

左右的婴儿作为样本。经测试,其中 65个婴儿对音乐的节奏有明显反

应,15个婴儿无明显反应。当这些孩子成长到 9至 12岁时,进行最后的

测试,研究人员发现,在婴儿阶段对音乐有明显反应的孩子们,不仅依然

喜欢音乐,而且还表现出很高的音乐素养。而在婴儿时期,15个对音乐

无明显反应的孩子,有 9个仍无明显兴趣,有 6个比较喜欢音乐。从这

段文字中,不能推出的是()。

A: 大多数人的音乐潜质在婴儿时期形成了

B: 人对音乐的兴趣随着年龄的增长,会有所改变

C: 对音乐无明显兴趣的,可能会变得有兴趣了,但“有兴趣”很难变成

“无兴趣”

D: 大部分人还是喜欢音乐的

答案：D

42.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起
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B: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

C: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

D: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

答案：C

43.[单选题]逐级授权是指领导者将自身职务权力范围内的决策权,即

领导者自身的权力授予下属,是在直接上级同直接下属之间进行的。根

据上述定义,下列选项属于逐级授权的一项是()。

A: 某著名服装品牌通过公开招标,将旗下所有产品在大陆的广告业务

交给了某广告公司全权负责

B: 某中学校长张某任命赵老师为教务处主任,同时兼任学校的副校长,

负责教务的管理和规章制度的贯彻监督

C: 某市市委秘书长李某因为工作繁忙,委托科员小王在周末陪伴自己

前来探亲的家人旅游观光

D: 某公司总裁马某因为生病需要住院,将公司的经营管理工作全部交

给总经理张某而不是交由副总裁王某负责

答案：B

44.[单选题]真诚:真挚()

A: 论证:论点

B: 果断:武断

C: 争议:争执

D: 顽强:顽劣

答案：C
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45.[单选题]暗示效应是指在无对抗的条件下,用含蓄、抽象诱导的间

接方法对人们的心理和行为产生影响,从而诱导人们按照一定的方式去

行动或接受一定的意见,使其思想、行为与暗示者期望的目标相符合。

一般说来,儿童比成人更容易接受暗示。根据上述定义,下列没有体现

暗示效应的一项是()。

A: 班主任王老师经常在集体场合对一些学生的好的行为进行表扬

B: 消费者在购买商品时往往会选择包装精美而有特色的商品

C: 某酒厂在超市将自己生产的酒摆放在两种国际名酒之间,结果销量

大增

D: 越是名校,得到的投资建设越多;相反,那些不出名的学校,几乎得不

到什么投资建设

答案：D

46.[单选题]“闪婚”是指男女双方恋爱不到半年就结婚。某研究机构

对某市法院审理的所有离婚案件作了调查。结果显示,闪婚夫妻 3年内

起诉离婚的比例远远高于非闪婚夫妻。由此,该研究机构认为闪婚是目

前夫妻离婚的一个重要原因。下列哪项如果为真,最能削弱以上论证

?()

A: 调查发现,离婚最快的夫妻常常不是闪婚夫妻

B: 调查显示,闪婚夫妻婚后感情更加融洽

C: 调查显示,恋爱时间过长的夫妻离婚率高于闪婚夫妻

D: 到该市民政部门办理的协议离婚案件占该市离婚案件总量的 70%

答案：D

47.[单选题]下列句子中,没有语病的是()。

A: 市规划局马局长表示,市奥体中心二期工程从设计之初不仅要考虑

赛事要求,还要考虑场馆综合利用和塑造城市景观,目标是打造多功能

的城市文体中心
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B: 对拒不整改生产场所卫生条件的餐饮具集中消毒企业,卫生监督所

将通知工商管理部门建议暂缓核发工商营业执照
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